

百花争妍总缱绻，春风含笑柳如烟。在这个阳光明媚、草长莺飞的季节，想必大家外出游玩的心，早已按捺不住了吧！

春日阳光正好，

伴着和煦温暖的微风，约上交心好友，带上萌宠“毛孩子”，怀揣着小时候春游般的雀跃心情，选一个周末去郊游吧。带上帐篷、餐垫、美食在草地上露营，呼吸着清爽的空气，爱宠在身边自由奔跑，美哉美哉！当美好的事物聚在一起，这就是最美好的假期。



petsfit 宠适 宠物背包

夜上海

春游带上“毛孩子” 实用“行头”少不了

◆ 张钰芸

新民晚报

11

2023年 3月31日 星期五

买手

Dodopet 宠物户外拉杆箱



流连

格调

影音

悦动

味道

潮店

申之魅

踏青观光、寻春赏花，正是人间四月天。“铲屎官们”何不带上自家的爱宠，来一场说走就走的旅行？赶上春的脚步，沐浴春光、打卡赏花、拍照晒圈，想想就很美好！不过，带“毛孩子”踏青出游前，还要备齐这些好物。



多美洁 植物精油喷雾

健康第一 行前做好准备

春季万物复苏，更是寄生虫的高发季节。带着自家爱宠出门游玩散步，一旦它们沉浸在放飞自我的世界、忘情地倒在草丛中，欢快奔跑打滚，尽情释放天性，跳蚤、蜱虫、虱子和尘螨就会乘机上身。因此，带狗狗出行前后要及时做好体内外驱虫，一定要在玩乐之前，先给“毛孩子”做好预防保护措施。

多美洁植物精油喷雾含有丁香精油、雪松精油、肉桂精油、柠檬草油等多种天然成

分，出门前喷一喷，就能终结虫虫给狗狗带来的隐患。此外，这款产品不添加除虫菊酯、驱虫胺、人工色素香料等物质，以草本精华开启人宠防护屏障，狗狗安全可舔舐。

德国拜耳旗下的拜宠爽体外驱虫药，能快速杀灭跳蚤，三五分钟内跳蚤就会停止叮咬吸血，60分钟快速杀灭，同时抑制蚊子、白蛉等虫子的叮咬。作为一款外用滴剂，它会在宠物皮肤表面脂质层分布，而不进入血液循环系统，当药物与寄生虫

接触时，就能产生杀灭的作用。

此外，“毛孩子”出游到陌生的环境，很有可能会出现水土不服、食欲不振、消化不良等各种突发状况，这时候可以带上益生菌，及时帮助它调理肠胃、促进消化，缓解各种由于水土不服而导致的不良症状，为春游减少不必要的烦恼忧虑。

麦德氏肠胃益生菌含有乳酸片球菌和嗜酸乳杆菌，以双益菌加强肠道防线，再加上脂肪酶、蛋白酶和淀粉酶这三重消化酶的作用，可以将食物由大分子分解为小分子，让爱宠更好地消化。

装备到位 扮靓你家的崽

自驾游绝对是带宠物旅行的最佳方式，已成为很多养宠家庭出游的首选。为了让宠物有更好更舒适的出行环境，很多装备也是必不可少的。

日本 Radica 宠物车载窝是专为外出载狗设计的，配合安全带，可以使用在前排副驾驶座或后排座，再用宠物项圈或胸背带挂住窝里的内置挂钩，防止急刹车对狗狗带来伤害。下车后，这款宠物窝则可以手提或者单肩背着，变身软绵绵的移动小床，实现携宠出行的多种需求。

Dodopet 的一款宠物户外拉杆箱也能用于车载，它还有两厢隔板设计，多宠也互

不影响。其拓展款的两侧拉开后，还能简单拓展空间，让爱宠自如躺卧。

如果是体型较小的猫、狗，则可选择 petsfit 宠适的宠物背包。背包设计了六角网面，便于空气流通，宠物在内也可畅快观景。内置钢圈确保包身稳固，无论是放在车里，用安全带固定，成为宠物专用安全座，还是肩背手提带着出行，都是很实用的。

此外，带宠物外出还要准备好牵引绳+背带。没有牵引绳羁绊的狗狗就是撒手没，一会儿工夫跑得无影无踪。还有的狗狗很喜欢游泳，游着游着就找不到了，所以铲屎官一定要戴上牵引绳。福莱希自动伸缩牵

引绳和拉尔夫威夫胸背带都能在福莱希 outlets 线上店买到，其牵引绳带有高抗拉力，伸缩不易磨损，回收速度快，还有两键式制动系统，可以安全回收。除了根据自家爱宠的体形来选择，还有多种颜值很高的设计，例如草莓系列就很适合春季使用，粉嫩可爱。

如果还是不放心，则可以给宠物戴上途创 200 宠物 GPS 定位器。运用 5G 物联网 NB-IOT 通信技术，配合联发科 MT2503DX 新处理器，无须手动设置，就能精准定位到它们所在的位置。如果是在夜里，宠物丢失后，点击 App 的声光寻找，设备会自动响铃和闪烁，方便寻找。或者提前在 App 上设置好电子围栏和电子牵引，只要宠物一出设置的范围，App 都会自动提示报警。

备齐美味 就为吃好喝好

如果宠物长时间出门在外，记得要为它们准备好补充能量的食物、饮用水以及容器，各种美味零食也能缓解它们出门在外的紧张情况。

Petcurean 佩立昂旗下 GO!SOLUTIONS 多肉系列适合有食肉偏好的宠物，高达 99% 的蛋白质来自优质动物原料，还添加了消化酶和益生菌+益生元纤维，有助于消化。每个配方包含 6 到 11 种动物蛋白、氨基酸，有助于宠物肌肉的强壮。

以无谷三文鱼+鲑鱼的

配方猫粮为例。其原料为深海三文鱼、淡水鳟鱼和淡水鲱鱼，动物蛋白高达 74%，富含 DHA 助力爱宠脑部发育，EPA 则提高其免疫力。蓝莓、蔓越莓、黑莓、石榴、香蕉等 10 种抗氧化果蔬的加入则能呵护肠胃、促进消化不虚胖。还有不同原料和口味的猫粮、狗粮，可以根据宠物的口味来选择。

地狱厨房每日特选宠物牛乳则是猫犬通用的，200 毫升的小包装适合随身携带。除了丰富的钙，这款牛乳还添加了低聚果糖、软磷脂、维生素 A、B1、

B2、C、D、E，还有牛磺酸等。饮用牛奶还能同时补充水分，解决宠物不爱喝水的问题。

尾巴生活掰掰杯则适合“小胃胃”宠物，一餐一杯不浪费，当然 35 克的小份也很方便携带，是爱宠野餐的好选择。它的口味选择非常多，有手撕兔肉、手撕白火鸡、手撕鸡肉、手撕白条鸽、雏鸡鹅肝慕斯、汤肉马鲛鱼、汤肉牛肉等等。其中，汤肉主食自带满级补水效能，被称为骗猫喝水的“天选之子”。



拜宠爽 体外驱虫药



福莱希 自动伸缩牵引绳



麦德氏 肠胃益生菌



Radica 宠物车载窝

本版图片除署名外均来自采访对象



新民夜上海 越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计 戚黎明 本版编辑 王蕾